
Protokoll, styrelsemöte Vårberg-Skärholmens Scoutkårs 1/2014-05-14 

Närvarande: Styrelsen samtliga fem medlemmar deltog 

§ 1 Mötets öppnande 
Kårordförande hälsade alla välkomna och öppnade mötet 

§ 2 Val av mötesordförande 
Kårordförande valdes till ordförande för mötet. 

§ 3 Val av sekreterare 
Mötessekreterare valdes 

§ 4  Val av protokollsjusterare 
Inget val av protokollsjusterare utan istället bestämdes att alla närvarande ska läsa igenom 
protokollet och komma med kommentarer fram till nästkommande styrelsemöte då 
protokollet skrivs under i justerad form. 

§ 5 Fastställande av dagordning 
Dagordningen godkändes med möjliga tillägg under punkten Övrigt. 

§ 6 Rapport från Småtrollen 
Veckovis verksamhet med stadigt 4-5 barn 
Det hinns inte med någon kompletterande rekrytering på Västerholmsskolan, vilket därför 
får bli första prioritering till höstens rekrytering. 
AL deltar på Vårby gårds Scoutkårs (VåGå) KS den 18/5 (kl. 19) 

§ 7 Avslutning den 9/6 
Tidigare koncept har historiskt varit: 

-          Tipspromenad 
-          Grilla korv 
-          KM i Livlina 
-          Märkesutdelning 

Årets förslag är: 
-          Tipspromenad (AL fixar) 
-          Grilla korv (Medlemsregistrerare, AL och Vice AL fixar) 
-          Göra armband (inkl. föräldrar för att få ett naturligt samtalsforum) 
-          Märkesutdelning (AL kollar om vi kan köpa märken via VåGå) 

 



§ 8 Stadgarna 
De nya reviderade stadgarna skrevs under liksom protokollet för det konstituerande mötet. 
Ansökan för anskaffande av organisationsnummer fylldes i för insändande till Skatteverket. 

§ 9 Logga & halsduk 
Logga - En av Styrelsens medlemmar har redan skissat på ett första utkast. Han får fortsatt 
uppdrag att rita vidare på lite olika alternativ som vi diskuterade. 
Halsduk – Gult, enfärgat var ett starkt förslag, kanske med ett märke/stämpel i snibben. 
Allas ansvar att inkomma med idéer/förslag, kanske V:et och ”knuten” som stämpel? 
Inger gör ett fotomontage gällande olika färgnyanser kontra skjortans färg.  

§ 10 Nästa möte 
Ny avstämning i samband med avslutningen. 

§ 11 Mötet avslutas 

Mötesordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet 
 
 
 
 
 

 
 


